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kuryr 1. listopadu 2022

Bude zima, bude mráz, předpověděli ve Washingtonu,
jak bude vypadat letošní evropská zima

infokuryr.cz/n/2022/11/01/bude-zima-bude-mraz-predpovedeli-ve-washingtonu-jak-bude-vypadat-letosni-evropska-
zima

Tak Brusel prý zase dezinformuje, informace o tom přišla z USA.

Před 14 dny začala česká média šířit uklidňující zprávy, že v Bruselu

spočítali meteorologický model pro letošní zimu a zjistili, že zima

bude letos neobvykle mírná, a že letošní zimu přežijeme i bez

ruského plynu, a Putin díky tomu pukne vzteky. Bohužel včera

spočítali meteorologický model pro Evropu v Londýně, a WSJ z USA

oznámil, že letošní zima bude neobvykle chladnější, že příští tři

měsíce budou průměrné teploty v severní polovině Evropy v rozmezí

4 až 6 stupňů celsia. (Pro srovnání obvyklá teplota tzv. mírné zimy v

Bruselu je od listopadu do ledna v rozmezí  6 až 10 stupňů celsia.)

Britští meteorologové také spočítali, že zima bude neobvykle suchá a

bude značně méně srážek. (Jasná obloha v zimě = zima, ví každý.) A

američtí novináři z The Wall Street Journal rovnou předpověděli, že

díky neobvykle chladné zimě bude mít Evropa problémy se

zásobováním plynem. Jak pravil na Václaváku v neděli Miliony

chvilek – nevěřte obchodníkům se strachem. Jenže pozor, The Wall

Street Journal vydává společnost Dow Jones Company, a po jejich

http://www.infokuryr.cz/n/2022/11/01/bude-zima-bude-mraz-predpovedeli-ve-washingtonu-jak-bude-vypadat-letosni-evropska-zima/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-jaka-bude-zima-podle-evropskeho-modelu-prijde-putin-o-zasadni-zbran-216955
https://www.lidovky.cz/domov/zima-predpoved-pocasi-chmu-copernicus-energie-plyn-krize-topeni.A221026_220208_ln_domov_hma
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-jaka-bude-zima-podle-evropskeho-modelu-prijde-putin-o-zasadni-zbran-216955
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/milion-chvilek-demonstrace-cesko-proti-strachu.A221030_091239_domaci_vlc
https://en.wikipedia.org/wiki/The_Wall_Street_Journal
https://en.wikipedia.org/wiki/Dow_Jones_%26_Company
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zakladatelích (Charles Dow a Edward Jones) je pojmenován

nejslavnější americký burzovní index DOW-JONES – prostě žádní

typičtí dezinformátoři a šiřitelé strachu, jak označuje všechny

hlasatele nepohodlných zpráv Milion chvilek, aby sjednotil národ v

boji proti zdravému rozumu.

Putin má zřejmě také podobnou meteorologickou zprávu o letošní

zimě, protože včera provedl zatím nejmasivnější úder na ukrajinské

rozvodné stanice elektřiny. Ukrajinci se sice pochlubili, že sestřelili

44 z 50 ruských raket, ale také přiznali, že v důsledku úderu došlo k

částečnému výpadku proudu v Kyjevě, Čerkasech, Záporoží,

Kirovohradě, Charkově, a Poltavě. Jak vypadá částečný výpadek

proudu v Kyjevě přiznal starosta Kličko – 80% bytů (540 tisíc bez

vody) a 40% bytů (270 tisíc) bez elektřiny. Zde máte Ukrajinskou

vládní interaktivní mapu veřejných hydrantů a kašen s pitnou vodou,

tedy míst kam si Kyjevané mají zatím chodit pro vodu.

https://finance.yahoo.com/quote/%5EDJI/history/
https://www.unian.net/war/vrazheskiy-udar-po-ukraine-segodnya-ministr-energetiki-raskryl-vazhnye-podrobnosti-12029664.html
https://www.unian.net/economics/energetics/kogda-v-kieve-vklyuchat-svet-i-vodu-otvet-klichko-novosti-kieva-12030093.html
https://kyivvodfond.com.ua/elektronna-karta-byuvetnyh-kompleksiv
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Ruské kanály přinesly přesné zhodnocení včerejších úderů proti

Ukrajinské energetické infrastruktuře. Pro Vaši představu zasažena

byla třeba transformační stanice Dněperské elektrárny v Kanevu.

(Foto nahoře, zdroj.) Cílem útoku bylo – izolovat hydroelektrárnu od

možnosti zásobovat ukrajinskou elektrickou síť. Další úder směřoval

na Prydniprovskou tepelnou elektrárnu. Cílem úderu bylo vyřadit

kotelnu a nebo dokonce technologická vysokotlaká potrubí pro

rozvody páry z kotlů do turbíny. Tento typ úderu je značně složitější

opravit, než transformátorovou stanici. Ukrajinská tajná služba

krátce po tomto útoku zadržela, na udání od bdělých občanů,

podezřelého, který si útok a jeho následky natáčel z ubytovny na

chytrý telefon, a zatkla ho.

Vyřazena byla také hydroelektrárna Kremenčuk na břehu Dněpru –

toto dole. Cílem útoku bylo vyřazení trafostanice, která je kritická pro

rozvody elektřiny vysokého napětí 330 kW, které zásobují

průmyslové závody v Charkovské, Poltavské a Čerkaské oblasti, a

hlavně železnorudný komplex v Kryvyj Rih.

https://t.me/rybar/40757
https://t.me/rybar/40773
https://opentv.media/v-dnepre-politsiya-zaderzhala-muzhchinu-snimavshego-moment-prileta-rakety-po-gorodu
https://t.me/rybar/40758
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Další úder vyřadil z provozu největší vodní elektrárnu na Dněpru.

Její produkce nouzově nahrazovala dodávky elektřiny do

Dněpropetrovska, po vypnutí Rusy obsazené jaderné elektrárny z

provozu. (Foto dole, zdroj)

https://t.me/rybar/40759
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Včera byly napadeny a vyřazeny ruskými raketami i další elektrárny.

(Viz soupis zde) Mnohem zajímavější je mapa a grafika útoků

“iránských” dronů od 13. září do 30. října. Mapa zahrnuje pouze

úspěšné a Rusy zadokumentované údery. Na mapě číslo v kroužku

znamená počet úspěšných úderů na cíl v oblasti, a mapa dole

znázorňuje průměrnou denní intenzitu ruských úderů iránskými

drony po Ukrajině. Z četnosti úspěšných úderů je krásně viditelné, že

iránské drony jsou nejúspěšnější na vzdálenost do 200 km.

https://t.me/rybar/40773
https://t.me/rybar/40755
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Samo nejvyšší ukrajinské velení zřejmě úmyslně snižuje rozsah škod

způsobených včerejším masivním ruským útokem na ukrajinskou

energetickou síť tvrzením, že 44 z 50 raket bylo sestřeleno, protože

podle ukrajinských novinářů bylo včera raketami zničeno 18, hlavně

kritických objektů energetické infrastruktury. Navíc jeden z

nejvyšších pohlavárů ukrajinské energetiky Dmitrij

Sacharuk včera přiznal, že Ukrajině už došly náhradní díly na

opravu energetické soustavy, a že s jejich nákupem v cizině má

Ukrajina značný problém, protože náhradní díly, které nutně

potřebuje stojí stovky milionů dolarů. Další otázkou bude, jak dlouho

potrvá jejich výroba na Západě, a kdo ji zaplatí, protože Sacharuk

včera doslova řekl, že se pracuje na tom jak díly zakoupit, a

nebo (zadarmo) získat.

Těžkou ránu Ukrajinské budoucnosti včera zasadil český premiér

Petr Fiala. Ten byl na návštěvě u Zelenského a tam s ním podepsal

Deklaraci o Euroatlantické (NATO) perspektivě Ukrajiny, a členství

Ukrajiny v NATO jakmile to podmínky dovolí, a oznámil, že bude

https://sud.ua/ru/news/ukraine/253116-u-dtek-zakinchuyetsya-obladnannya-dlya-vidnovlennya-energosistemi-dmitro-sakharuk
https://sud.ua/ru/news/ukraine/253116-u-dtek-zakinchuyetsya-obladnannya-dlya-vidnovlennya-energosistemi-dmitro-sakharuk
https://sud.ua/ru/news/ukraine/253145-zelenskiy-ta-premyer-chekhiyi-pidpisali-deklaratsiyu-schodo-yevroatlantichnoyi-perspektivi-ukrayini
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usilovat, aby stejnou deklaraci podepsaly i ostatní země EU. Putin

bude po této akci Fiala-Zelenský vidět rudě, protože nedávno

vyhlásil, že cílem speciální operace na Ukrajině je dosáhnout stavu,

aby Ukrajina byla přátelskou a spojeneckou zemí Ruska. Je tak jasné,

že perspektiva toho, že se Putin spokojí s částečným vítězstvím

(Doněck, Dněpropetrovsk, Luhansk, Cherson a uznání Krymu, a

finlandizace Ukrajiny) se opět vzdálila.

Průzkum veřejného mínění ve Velké Británii ukázal, čeho se tak

Milion chvilek bojí, že demonstruje, a to prudkého poklesu podpory

sankcí proti Rusku v přímém důsledku s pokračující drahotou. Zatím

co v březnu 2022 podporovalo ruské sankce bez ohledu na stoupající

ceny elektřiny 73% Britů, v říjnu už jen 41%. A to bude hůř, protože

ředitel Atradius, jedné z největších světových agentur, která se

zabývá poskytováním pojištění úvěrů firmám a jejich

vymáháním, Frank Liebold, oznámil, že platební neschopnost

německých firem už dosáhla úrovně krizového roku 2008, a že se

ovšem čeká další rychlý nárůst platební neschopnosti a insolvencí v

Německu.

Fiala tak jel opět na špatnou světovou stranu (do Kyjeva místo do

Berlína), protože české firmy většinou pracují v německé objednávce,

a zhoršení platební morálky Němců pod úroveň roku 2008 vytvoří v

Česku krizovou situaci a firmy nebudou mít na mzdy. Ukazuje se tak

stále víc, že fialoví vládní hlavouni mají pomatené myšlení, nejen že

jejich podpora nízkým cenám energií vystaví české domácnosti a

firmy nutnosti platit více za energie než se platí v Německu. Ale

dokonce ani nechápou, že když německá, proti Česku levná, drahota,

posílá už tamní podnikatele do bankrotů, v Česku bude efekt

mnohonásobný.

Silvio Berlusconi v neděli večer v italské televizi řekl: Je možné

dosáhnout mírového urovnání v ukrajinském konfliktu? Možná,

ovšem pouze pokud si Ukrajina v určitém okamžiku uvědomí, že už

nemůže počítat se zbraněmi a pomocí ze Západu, a pokud jí Západ

místo toho slíbí, že jí poskytne stovky miliard dolarů na

https://rmx.news/uk/uk-support-for-russian-sanctions-increasingly-fragile-as-energy-costs-spiral/
https://www.welt.de/wirtschaft/plus241869935/Gleiche-Zeichen-wie-2008.html
https://www.ansa.it/sito/notizie/politica/2022/10/30/ucraina-berlusconi-senza-armi-e-aiuti-zelensky-tratterebbe_44216098-95b7-4b5d-85bf-46c210aa65b1.html


8/10

rekonstrukci jejích válkou zničených měst. V tomto případě by

Zelenský možná mohl souhlasit s tím, že si sedne k diplomatickému

stolu. Berlusconi je úspěšný byznysmen a chápe, že podpora války v

cizí zemi nesmí rozvrátit naši ekonomiku. Včera večer zveřejnil další

z italského vládnoucího trojlístku (Meloni, Berlusconi) Mateo

Salvini, místopředseda italské vlády, že se Itálie chystá za další stovky

miliard z Bruselu začít okamžitě stavět nejen mega-most mezi

Calábrií a Sicílií, ale i dalších 117 staveb přehrad, sítí metra v několika

italských městech, dálničních obchvatů a železničních koridorů.

Itálie chce z Bruselu vyždímat další miliardy na úkor Čechů i

Slováků, jako se jí to povedlo při akci COVID. Zatím co Fiala i Heger

ve dne i v noci usilovně vymýšlejí, kde sehnat další desítky miliard na

ukrajinskou válku, Italové přemýšlejí, jak by podle vzoru F.D.

Roosevelta, rozjeli veřejné práce, a zmodernizovali, za české a

slovenské daně a poplatky Bruselu, Itálii. (Foto dole Messinská

úžina, přes kterou se má postavit most. 3,5 km a 111 metrů hloubky

na nejnižším místě)

https://www.ansa.it/sito/notizie/economia/2022/10/31/ponte-sullo-stretto-salvini-daremo-al-mondo-lopera-piu-green_2c69ead0-afed-489b-a869-b0a0514299d9.html
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Heslo prezidentské kampaně Babiše je: Pomáhá lidem, proto

Babiš. Česko je 6 krát menší než Itálie, Česká vláda tedy musí začít

stavět 15 až 20 podobných mega-staveb infrastruktury, jako Itálie.

Brnu i Ostravě by Metro jistě prospělo, Praha potřebuje dokončit

okruh kolem města, nějaká ta přehrada navíc by se také hodila, a

Plzeň potřebuje nutně druhý most mezi největším obvodem Lochotín

a Plzní, a to nemluvím o zanedbaných periferiích Česka, jejichž

obyvatelé jsou tak akorát fialové vládě dobří, aby jí platili, a aby jim

zrušili i ty poslední pošty, co tam ještě zbyly. Babiš evidentně v

kampani zacílí na fialové lidojedy a jejich kandidáty. Protože stovky

miliard z daní a poplatků odváděných do Bruselu, které by se mohly

také z Bruselu vyždímat a použít na nové podobné italské projekty v

Česku, raději Fiala za radostného skučení Milionu chvilek a Pražské

kavárny přetaví ve zbraně a pošle na Ukrajinu. Radost z těchto

zbrojních plánů mají  kupodivu hlavně Fialou a Lipavským

https://www.novinky.cz/clanek/volby-prezidenta-tiskova-konference-andreje-babise-40413051
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proklamovaní úhlavní nepřátelé Západu číno-komunisté. To je

podivné, kdo tu komu vlastně slouží. Ale o tom až příště. Uprchlíci,

které jsem slíbil snad zítra, dnes bylo spoustu horkých novinek.

Michael Svatoš

Sdílet:

 

 

https://www.michalapetr.com/mip-165-bude-zima-bude-mraz-predpovedeli-ve-washingtonu-jak-bude-vypadat-letosni-evropska-zima/

